CORRIGENDUM

Work

"Electrical installation work of KOMAGATA MARU MEMORIAL BUILDING at Budge-Budge, South 24 Parganas including Air-conditioning, Lift, outdoor lighting and facade lighting of Gate".

NIT No.: KoPT/KDS/Mech/SE-I/ADV/499 dated 04.09.2018

Item description under BOQ Sl. No. 44 (price schedule) to be read as: "Earthing with 50 mm dia G I pipe ISI Medium 3,64 mm thick, 3.04 mts long and 1x4 SWG G I earth wire (4 mts long), 13mm dia x 80 mm long GI nuts and bolts, double washer, incl S & F 15 mm dia G I pipe protection (1 mtr long) to be filled with bitumen partly under the ground level and partly above ground level driven to an average depth of 3.65 Mts below the ground level including providing necessary masonary enclosure of overall size 86.36 cm x 86.36 cm x 46 cms deep (below ground level), CI hinged inspection cover of size 36.56 cm x 36..56 cm and treating of soil by usuing salt and charcoal as required" instead of "Supply of PC Core i7 processor, 4GB DDR4 (2400Mhz) RAM/4 DIMM Slots/1TB/Win10 /3 Video Ports (VGA+2DP), 64 GB Expandable/ Serial Port/ 8 USB 3.1 Port & 2 USB2.0 Ports/ PS/2/Anti virus loaded." as mentioned in BOQ price schedule SL. NO. 44. Price for item no. 44 is to be quoted accordingly.